

暑期文明出游——

这些安全出行温馨提示请收好

近期,出游高峰期来临。市旅游局发出温馨提示,提醒广大市民出游时做到文明旅游、理性消费、安全出行。

一是外出旅游,时刻牢记安全。游客要及时关注天气预报信息,避开灾害性天气影响时段。自驾游游客、自助游游客、户外运动爱好者等人群,应避免前往山地、峡谷、水边等危险区域游玩。特别是参加涉水、登山等户外运动时,应在专业人员指导下进行,避免单独行动。建议游客购买意外伤害险等旅游保险。

二是参团旅行,选择合法企业。参加暑期夏令营、跟团旅游等,不要轻信微信公众号、俱乐部、协会等网络上的旅游产品,应找正规旅行社,规范签订旅游合同,不要轻信口头承诺。对于明显低于正常价格的旅游产品,在签订合同前需慎重。付款后,要求企业出具正规票据。

三是出境旅游,提前了解情况。建议游客在出境前详细了解所在国当前国情,避免到安全风险高的国家或地区旅游,确保自身安全。遵守当地法律法规、民风民俗,遵守当地入境居留管理制度,保持警惕心,谨防受骗。遇到紧急危险事件第一时间找到当地中国使领馆请求帮助。

四是量力而行,谨慎选择产品。游客要根据自身身体健康状况,选择适宜的旅游项目,不要冒险挑战超过自身承受能力的高危项目。未成年人一定要在监护人的监护下参加游览项目,注意景区设立的安全警示标识;在水边游玩时,不要离开规定的安全区域,遵守景区有关安全管理要求。

五是文明旅游,争做文明游客。旅游途中要遵守旅游目的地法律法规和社会公共秩序,尊重当地的风俗习惯、文化传统和宗教信仰,尽量不影响当地人民的正常生活。到自然景区、名胜古迹游览,切勿随意采摘、践踏植物、破坏设施,切勿在建筑物上乱涂、乱画,自觉抵制各种不文明旅游行为,争做一名文明游客。

六是理性消费,依法合理维权。在旅游过程中,游客要保存好旅游合同、旅游发票、景点门票、医疗单据等。在旅游过程中发生旅游服务质量问题或纠纷时,应采取适当措施防止损失扩大。若在旅游目的地发生纠纷,游客可直接向当地旅游主管部门投诉。如旅行归来,可以向本地旅游主管部门或消费者协会投诉,也可以向人民法院提起诉讼等方式,依法合理维权。

(据信阳市旅游局网站)

暑假海边游玩热——

这些“防溺水”常识要牢记

一对双胞胎姐妹在青岛海边不幸溺亡事件近日引发广泛关注。正值暑期,海边成为不少家庭户外旅行的热门之选,究竟该如何保障孩子的水上安全?

今年夏天以来,各地儿童溺亡事件时有发生。网友表示,这些事件在一次次给公众提醒的同时表明,许多人并不是真正地了解溺水。

国家职业资格游泳救生员培训师、考评师孙谦介绍,一些研究发现,真正的溺水不是想象中的一直挣扎、大声呼救,而是无声无息的。溺水通常分为两种情况,一种是“喝饱水”的湿溺,即不会游泳的人溺水,人的状态是不停咕嘟咕嘟咽水,然后身体垂直、不停往下沉,直到水灌满肺部,呼吸系统的骤停导致脑死亡。

还有一种情况是人由于紧张,一口气没喘过来,导致头部痉挛,把气道锁住,气进不去也出不来。这种情况下,人一般是飘在水上的,实际就是“憋死的”,叫干溺。

近日,记者发现,除青岛外,厦门、大连、哈尔滨等地的海边游客爆满。常年在哈尔滨市松花江畔驻守的“义务救生员”郑志强表示,海边人多,孩子随着人流转移位置,一转眼就会被淹没在人群中,“想看也看不过来。”此外,没有充足热身、游泳时间过长、身

体过于疲劳和水温变化不适等原因,都会导致人体抽筋,也可能造成溺水。

郑志强建议,游泳一定要到规范的水域,最好在学会游泳之后再开放水域,不要自己盲目尝试、私自下水。

孙谦认为,由于孩子年龄小,对自身安全和周边环境认知不足,家长应首先尽到监管责任,禁止孩子进入违禁区域,同时带孩子到海边时应给孩子戴好浮袖、浮漂等防护设备。

不少网友呼吁,家长和教育机构平时应给孩子们讲授一些自救常识,以备不时之需。专家指出,如遇溺水,呼救的可能性一般不大。如果有可能的话,就把头露出水面,大声呼喊,同时挥动双手,或者用手臂拍打水面,还可以将身上的书包、球类等密封起来抱住,会有一些的浮力,能保持半分钟到一分钟。

此外,法律专家表示,保障未成年子女安全,有必要加强监护人的责任意识。

业内人士建议,相关部门应加大宣传力度,普及防溺水知识;通过购买服务等方式增派救生力量,包括发动社会团体和志愿者,增配相关人员进行管理和疏导。

(据新华网)

旅游小贴士

这个七夕,最浪漫的约会地推荐



神农山

转眼间又要到一年一度的七夕节了,惠民卡特地为大家推荐几处既清凉又浪漫的景区,希望会员朋友们可以度过一个浪漫的七夕节。

8月18日、19日的活动景区有:神农山、关山国家地质公园、九莲山、尧山、南阳府衙、仙堂山、青龙峡、许慎文化园、中原福塔、濮上园天鹅湖滑草场。

中原福塔:中原地标,休闲观光

中原福塔,国家4A级景区,位于郑州市航海东路与机场高速交汇处。该塔高388米,是世界最高的全钢结构发射塔,是一座集广播电视信号发射、旅游观光、会议展览服务、文化娱乐、餐饮休闲、汽车影院等多功能的商业艺术文化中心。

关山:神秘莫测,蔚为壮观

关山位于太行山南麓辉县市上八里镇境内,是一座以石柱林、红石峡、一线天为代表,飞瀑流泉、清溪幽潭、云海飞渡为特色的地质地貌型国家地质公园。景区崖台环抱,飞瀑流泉和清溪幽潭相互辉映,景色优美、令人叹为观止。

尧山:峰奇石怪,森林茂密

尧山风景区国家5A级旅游景区,位于平顶山市鲁山县尧山镇。尧山峰奇石怪,森林茂密,云雾无常,历史厚重,集雄、险、秀、奇、幽于一体。石人、将军峰、凤凰台、合峰、报晓峰、猴子拜观音、象鼻峰等象形山石遍布景区。

神农山:四季分明,祈福胜地

神农山是国家5A级风景旅游区,位于沁阳市紫陵镇赵寨村。在这里,您可以游世界地质奇观龙脊长城,拜中华人文始祖炎帝神农,赏千年龙鳞松,戏太行美人猴,是观光游览、休闲度假、祈福祈运的好去处。

九莲山:九峰相连,巍峨挺拔

九莲山位于辉县市上八里镇松树坪村,属太行山最美的一段——南太行。太行九莲山景区是国家4A级景区、国家地质公园、自然猕猴保护区等。因有九峰相连,酷似莲花而得名,由两条峡谷和一条红岩绝壁组成。

南阳府衙:保存完整,规模宏大

南阳府衙位于南阳市区民主街西部北侧,现存明清建筑100余间,整个建筑群布局严谨,规模宏大,气势雄伟,是封建社会留下的一个完整的郡级实物标本,具有较高的历史、艺术、科学等研究价值。

仙堂山:层峦叠嶂,群峰竞秀

仙堂山位于山西省长治市襄垣县境内,是一个融自然风光、人文景观、佛教文化、历史文物、避暑休养为一体的旅游胜地。

仙堂山层峦叠嶂,群峰竞秀,自然风光四季如画。

青龙峡:山清水秀,休闲养生

青龙峡风景名胜区位于焦作市修武县境内,属于云台山西区,是一处以峡谷型山水风光为主,以养生休闲度假为中心的综合性风景名胜区。是国家5A级旅游景区、国家森林公园、国家级猕猴自然保护区。

许慎文化园:文物保护,文化传承

许慎文化园位于漯河市,是集文物保护、名人凭吊、经典教育、汉字文化观光于一体的国家4A级文化旅游景区。园区地势由南向北依次抬升,共分三大功能区,即广场服务区、中心展示区、墓家保护区。

濮上园天鹅湖滑草场:人工草地,趣味横生

濮上园天鹅湖滑草场位于濮阳市黄河路西侧4A级景区濮上园景区内,占地面积两万多平米。滑草场拥有国际先进滑草魔毯,架有S弯道、U型弯道、斜坡速滑以及多种草地娱乐项目,安全性和趣味性均有。

提醒各位会员,一定要看好景区的活动时间,并提前登陆惠民卡官方平台进行预约! (聂品)

景区推荐

燕子山:雄奇壮丽,古木参天

河南燕子山原始生态旅游风景区是国家森林公园和自然保护区,位于灵宝市区,集生态观光、休闲度假、森林人家、激情漂流、森林穿越、拓展训练于一体。燕子山景区产品资源得天独厚,旅游交通十分发达,区位优势非常独特。



中国翰园

中国翰园:名家书法,巍峨壮观

中国翰园位于七朝古都开封市区西北部,是国家4A级景区。它是一座集古今中外诗词、书画、碑刻艺术之大成的文化园林,园区占地120亩,展出书画碑刻3800余块,长达六华里的碑廊以朝代有序,镶嵌了历代书法名家的代表碑帖。



燕子山

想去游玩的会员朋友们不要忘记提前预约,关于景区的具体活动时间安排,请登陆惠民卡官方平台查询。